ABYXBMHTOBbBIE HACOCHI
LGR/LGL

Anmartbl (7273)495-231
AHrapck (3955)60-70-56
ApxaHrenbck (8182)63-90-72
AcTpaxaHb (8512)99-46-04
BapHayn (3852)73-04-60
Benropop (4722)40-23-64
BnaroseuweHck (4162)22-76-07
BpsHck (4832)59-03-52
BnapguBocTok (423)249-28-31
BnapukaBka3s (8672)28-90-48
Bnagumup (4922)49-43-18
Bonrorpan (844)278-03-48
Bonorpa (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
EkaTepuHOypr (343)384-55-89

WBaHoBo (4932)77-34-06
WxeBck (3412)26-03-58
WpkyTck (395)279-98-46
KasaHb (843)206-01-48
Kanununrpag (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
Kupos (8332)68-02-04
KonomHa (4966)23-41-49
KocTtpoma (4942)77-07-48
KpacHopap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
KypraH (3522)50-90-47
Iuneuk (4742)52-20-81

Poccua +7(495)268-04-70

KazaxcTtaH +7(7172)727-132

Marnutoropck (3519)55-03-13
MockBa (495)268-04-70
MypmaHck (8152)59-64-93
Hab6epexHble enHbl (8552)20-53-41
HwxHuin HoBropop, (831)429-08-12
HoBoky3Heuk (3843)20-46-81
Hosbpbck (3496)41-32-12
Hosocubupck (383)227-86-73
Owmck (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42

OpeHbypr (3532)37-68-04

Men3a (8412)22-31-16
MeTpo3aBopack (8142)55-98-37
MNckoB (8112)59-10-37

Mepmb (342)205-81-47

PocToB-Ha-[loHy (863)308-18-15
PazaHb (4912)46-61-64

Camapa (846)206-03-16
CankT-MNeTep6ypr (812)309-46-40
CaparoB (845)249-38-78
CeBacTononsb (8692)22-31-93
CapaHck (8342)22-96-24
Cumdeponons (3652)67-13-56
CmoneHck (4812)29-41-54

Coun (862)225-72-31
CraBpononb (8652)20-65-13
CypryT (3462)77-98-35
CbIKTbIBKap (8212)25-95-17
Tam6oB (4752)50-40-97

TBepb (4822)63-31-35

Kuprusus +996(312)96-26-47

EavHbin agpec ansa Bcex pernoHoB: dyn@nt-rt.ru || www.donjoy.nt-rt.ru

TonbaTTy (8482)63-91-07
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)33-79-87
TiomeHb (3452)66-21-18
YnesHoBck (8422)24-23-59
YnaH-Ypas (3012)59-97-51
Ydba (347)229-48-12
Xa6apoBck (4212)92-98-04
Yeb6okcapsbl (8352)28-53-07
YenabuHck (351)202-03-61
Yepenogew (8202)49-02-64
Yura (3022)38-34-83
SkyTck (4112)23-90-97
Apocnaenb (4852)69-52-93



ONMMCAHUE

BMHTOBOM Hacoc 06nap,aeT CUNbHOM CaMOBcaCbIBaIOU.I,Eﬁ CNOCOBHOCTbIO U MOXKET nepekKkavynsaTtb cpeabl C HaCTUUAMMU,

ra3oxXKnaKoCTHble CMecun, maTtepuasbl C BbICOKOW M HN3KOWM BA3KOCTbIO. HacoC MOXKEeT He TO/IbKO BCacbiBaTb M nepekKkavyneaTtb

cpeabl, HO TaKXKe MOXKeT npumeHATbeA B cmuctemax CIP u SIP.

ﬂ,ByXBMHTOBOVI HaCoOC MOXeT BpawaTtbCA no 4yacoBoM CTpenke n npotms YyacoBou CTpenku. BUHT 1 Ban coeguHeHbl WANLAMMN,

3TO NPOCTO U yﬂ,OGHO ONA MOHTaXa U AeMoHTa)ka. N HeT HeO6XOﬂ,MMOCTM M3IMEHATb KOHd)MI'ypaLI,MPO ANnA BpaweHna no

YyacoBoM CTpenke n npoTtms 4yacoBoM CTpENKW.

OCHOBHble NapameTpbl:

Pacxoa: 110 m3/u

MaKcumanbHoe gasneHue: 15 6ap
[dvnana3oH ckopocTeit: 10-3500 06/muH
Pasmep Bxoaa/Bbixoaa: 1"-4"
PaccTtosaHne mexay BuHTamu: 18-48 mm
MaKcrMManbHbIN pa3mep YacTul: 23 Mm.

MexaHu4yecKoe ynioTHeHue: oguHapHoe/asoliHoe SIC/C/EPDM, SIC/C/FKM, SIC/C/HNBR, SIC/SIC/EPDM, SIC/SIC/FKM,
SIC/SIC/HNBR, TC/TC/EPDM, TC /TC/FKM, TC/TC/HNBR

CoepuHeHue: 3aXkmm, pe3bba, ranmka, cBapKa, ¢pnaHeu,

Crangapt: 3A, DIN, SMS, ISO/IDF, RJT

Paboyas TemnepaTtypa: ot -40 go 150 rpaaycos.

O6paboTKa noBepxHOCTU: Ra meHble nnm pasHo 0,8 MKMm; Ra MeHble uam pasHo 0,6 MKM
CeptuouKat: 3-A-02-11 Ne 1759; FDA 177.2600; CE-MD/06-42 Ne 705201402401-00

O6nacTb NpUMEHEHMUA:

Muwesble NPOAYKTbI, NPOAYKTbI C YaCTULLAMMN, XMMUYECKUE NPOAYKTbI, papmaLieBTUYECKME NPOAYKTbI, KOCMETUYEeCKne
NPOAYKTbI, BbITOBaA XMMUSA U T.4,.



ANUN3ANH HACOCA
B

-
IG -l ' - % |

el el

Ba3oBbi AN3aMH:

A. HacocHasa 4acTb

B. MydTa 1 3awimnTbl MydThl
C. [lBuratenb-peayKkrop

[1n3aH HAaCOCHOWM YacTu:

1. NepegHAA KpblLKa

2. Kopnyc poTopa

3. MexaHun4yecKoe ynjioTHeHune

4. Kopnyc pacnpeaenntenbHon KOpobku
5. 3a4HAA KpblLWKa

! & 3 s 5 6 6. Ban




MPUHUWIM PABOTDI

Korga Banbl BpaLLLaoTcA MO YacoBOWM
cTpenke: PPOHTaNbHbIN NaTPybOK —
BCACbIBAIOLLLNIA, BEPXHUN - HArHETATeNbHbIM

Koraa Banbl BpalwatoTca NpoTMB YacoBOM
CTPEnNKWU: BepxXHUi NaTpyboK — BCaCbIBatOLLNMA,
OPOHTaNbHbIN - HarHeTaTeIbHbIN




OCHOBHAA KOH®UTYPALUNA

e OAMHaApHOE MexaHWYecKoe nnun ABOVIHOG mMmexaHn4yecrkoe ynaotTHeHume (peKOMeH,CI,yeTCﬂ ABOﬁHOG mMmexaHunu4yeckoe

YNAOTHEHME)

* [OpU30OHTaNbHOE UM BEPTUKA/IbHOE HanpaBaeHMe BXO4a U BbIXxoaa

MogenbHbil pag,

DJ-LGL-20-18 DJ-LGR-20-18
DJ-LGL-20-26 DJ-LGR-20-26
DJ-LGL-20-39 DJ-LGR-20-39
DJ-LGL-30-24 DJ-LGR-30-24
DJ-LGL-30-40 DJ-LGR-30-40
DJ-LGL-30-60 DJ-LGR-30-60
DJ-LGL-70-32 DJ-LGR-70-32
DJ-LGL-70-54 DJ-LGR-70-54
DJ-LGL-70-80 DJ-LGR-70-80




TUTMbl BUHTOB

3

BapuaHT 1: ANnHHbIN war pe3bbbl — 60nblIas NPoOnN3BOAUTENbHOCTb, 60/1bLLIOWN

th pa3Mep YacTuL, HO AaBNEHUE HUKE, YEM Y BUHTOB C KOPOTKMM LLArom pesbbbl

BapuaHT 2: KopoTKuii Wwar pe3bbbl — Manan Npou3BoanTeNbHOCTb, HO
6onbluoe AaBneHMe, MaNeHbKUIA pasmep nepeKkaynBaemMbix 4acTuLy

KopoTKuit war pesbbbl CpeaHum war pe3bbbl [ONVHHbBINM War pe3bobl

BbicoKkoe aaBneHue, HU3KanA CpeaHee AaBneHue, cpeaHan Hu3Koe AaBneHue, BbiCOKan
Npou3BOAUTE/NIbHOCTb, Npon3BOAUTE/IbHOCTb, NPOM3BOAMTENbHOCTb,
MaJible YacTuLibl cpeaHue YacTULbl KPYMHbIE YacTuLbI




TUNbl COEANHEHU

3axKum Pe3bba ®dnaHey, HakugHas ranka MpPAMOYronbHbIN BXOA,

CTAHOAPTbI COEAMHEHW




MEXAHWYECKOE YTJIOTHEHUE

MprmeyaHue ana ABOMHOIO YNAOTHEHMA:
* TemnepaTypa oxnaxaaruwen sogbl <70°C;
* faBNEHMEe NPOMbIBOYHOM BoAbl <1 H6ap.

OanHapHoe [BoNHOEe
MexaHuyeckoe MexaHu4eckoe
YyN/IOTHEHME YyN/IOTHEHME

OpguHapHoe [BonHoe
MexaHunyeckoe MexaHunyeckoe
YNNOTHEHUE YNNOTHEHUE




NBONHOE MEXAHMYECKOE YN/IOTHEHWE C MPOMbIBKOW

Hacocbl ¢ ABOMHbIM TOPLUEBbLIM YNJOTHEHUEM AONXKHbI ObITb NOAKAOYEHbI K IMHUAM
NPOMbIBKM BOZOW U CHAbXKEeHbl OXNaXKaatoLen BOAOMN.

E SECTION F-F MpucoeguHuTensvH Pe3bba Bxopa/
Can connect 0D - o o
% — blii HAPY>KHbI BbIX0o4a

Anametp

@H lle o[ {0} [ LGL/LGR20  6mm G1/8
/ = LGL/LGR30  6mm G1/8
LGL/LGR70  6mm G1/8

[

= AT Stk A

0] . 7 [\ . '!. - " & 3
Pump cover Screw housing ump body r;’.! %
et xlbatmond y

3 o TR
- USSR C1uctema MexaHU4YeCcKoro ynioTHeHMUA Stainiess steel gear box



HACOC B PASPE3E N KOMIMNOHEHTDI




HACOC B PASPE3E N KOMIMNOHEHTDI

x
o
Q
o0
©
I
2
©)
=
©)
=
0
(aa]
o
()
m
Q
o
o
©
o
(aa]
O
o)
O
©
I
X
O
(aa]
©)
[t
I
S
(a8}




Cnmcok aetanen kynaykosoro Hacoca LGR/LGL

Cneundmkaums
Koa | Onuncarne Kon-eo| MaTtepuan
LGR/LGL20 LGR/LGL30 LGR/LGL70 P
MallKa ¢ WecTUrpaHHo
1 |ronoskoit nepeaHei KpbiKu M8 M10 M12 4 304
2 |YnnoTHUTENbHOE KO/bLO OD15x1.5 OD15x1.5 OD17x2 4 NBR
3 |lNepeaHsas Kpblwka 1 316L
4 |YNnoTHUTENbHOE KOSbLO 0OD135x3.5 0OD167.1x3.55 0OD258x3.5 2 EPDM
5 |Kopobka BUHTOB 1 316L
6 |CronopHas raka BMHTa 2 316L
7 |YnnoTHMTENbHOE KOMbLO 0D32x2 0OD38x2 0OD68x2.5 2 EPDM
8 [nockoe konbuo (wanba)l GB/ZQ4340 M16 GB/ZQ4340 M20 GB/ZQ4340 M30 2 316L
9 |lMpaBblit BUHT 1 316L
10 |/leBbil1 BUHT 1 316L
g1 [BYIHT C WeCTArPaKHOM GB70.1 M6X75 GB70.1 M8x95 | GB70.1 M10x120 | 2 A2-70
rONTIOBKOM
12 |Umnungpuyeckuit wtndt | GB119.2 10x65 GB119.2 12x100 GB119.2 16x120 2 304




OTceK MexaHN4ecKoro

13 304
ynn0THeHMH
Tpybkun Ans noaeoaa L el il
14 [ Do QSL-1/8-6 QSL-1/8-6 QSL-1/8-6 Festo
{5 |PBOVHOE Mexakndeckoe | iy k pG29D | DONIOY.R.PG35D | DONIOY.R.PGS3D
yHHOTHEHMe
Y14 |lLlecTurpaHHoe oTBEpPCTUE G1/8 G1/8 G1/8 304
4 | OAvHapHoe MexaHnueckoe
SEL] R DONJOY.R.PG29S | DONJOY.R.PG35S | DONJOY.R.PG53S
16 |YnnoTHuTENbHOE KOMbLO OD50x2 OD56x2 0D82x2 EPDM
17 Koprnyc MexaHu4eckoro
YNNOTHEHWNA
1g |BVIHT € WeCTUTpaHHON GB70.1 M4x8 GB70.1 M4x8 GB70.1 M6x8 A2-70
FONOBKOM
YnnoTHUTENbHas npoKnagka
19 KOpMyca YNNOTHeHNS \ 304
yg |BYHT C wecTurpanHon GB70.1 M8x12 GB70.1 M8x12 GB70.1 M10x16 A2-70
TONOBKOW
OrpaHL—‘Il-IMTeanaﬂ KpbIWKa
21 MacnaHoro ynaoTHeHMA 304
22 |MacnsHoe ynnoTHeHme TC42x55x8 TC45x68x8 TC62x85x10 NBR




23 |Wwnunibka M8x182 M10x245 M16x310 304
24 |UMAMHAPUYECKUI WTUDT GB119.2 8x45 GB119.2 10x60 GB119.2 16x80 304
75 PacnpeaenutenbHas 304
Kopobka
26 |pbIM-6onT GB/T825 M10 GB/T825 M12 GB/T825 M16 A2-70
27 |MacnsHas 3arnyluka 304
)8 CMOTPOBOE CTEK/I0 ANA
KOHTPOA YPOBHA Macna
29 |HM3Kasa onopHas nnuTa 304
329 |BblCOKasl ornopHas nnuTta 304
30 3arnyLika nog GB70.1 M10x25 GB70.1 M10x30 GB70.1 M12x35 £2-70
LIeCTUrpaHHUK (2pcs) (2pcs) (4pcs)
31 [NVHHBIN ] 17-4PH
NMPVYBOAHOW Ban
39 KopoTkun 17-4PH

MPUBOAHOW TaHK




33

[MonTHas WnNoHkKa

GB/T 1096 6x14

GB/T 1096 6x14

GB/T 1096 8x22

45

34

PannanbHble
LLIapUKONOAWNMHUKK(SKF)

GB/T276 6006

\

\

[LlaprKonoALWK1nHWK C
YETbIPEXTOMEHHBIM
KoHTakToM(FAG)

\

GB294 QJ207MA

GB294 QJ210MA

35

LUlanba nogwmnHuka

\

\

304

36

LLlapukonoAWNIHUKK C
rnybokum nasom(SKF)

GB/T276 6006

\

\

LimnuHapuyeckue
ponukonoawnnHUKU(NSK)|

\

GB283 N207

GB283 N210

37

YCTaHOBO4YHaA BTYJIKA
noawnrnHMKa

304

38

DUKCMpYKOLLasa BTyNKa
BHYTPEHHEero KonbLua
NOALINMHWKA

\

304

39

LLMHHH,EI,DHLIECKHE
ponnkonoAwWnHUKU(NSK)

\

GB283 N207

GB283 N210

40

[Tap/iKONOALNMHNK C
HeTbIPEXTOYEYUHbIM
KoHTakTOM(FAG)

GB294 QJ205MA

GB294 QJ207MA

GB294 QJ210MA

41

[MoawwmnHukoBas
dbukcupyrollas BTynka

\

304

42

CTOMopHaA ravika

304

43

CanbHUK NoAlUNHKKA

304




3darnywkKa noa

44 WECTUMPaHHIK GB70.1 M6x16 GB70.1 M6x16 GB70.1 M8x20 A2-70
45 JleBas koco3ybas e
LwecTepHs
46 [MpaBas koco3ybas e
LwecTepHs
47 repMeTUYHas BTYJIKa 45
LecTepHN
48 |CcalbHUK LUECTEPHU 45
y M6x16 M6x25 \ A2-70
49 LeCTUrpaHHbin 6onT
3arnywka noa
LECTUrPaHHUK \ \ M8x25 A2-70
50 |YnnoTHUTENbHOE KOoNbLO OD150x2.5 0OD186x3.5 0D245x3.5 NBR
51 |UunuHaopuyeckuin w1  GB119.2 6x16 GB119.2 6x20 \ A2-70
52 |MacnsHoe ynnoTHeHue TC22x35x7 TC28x40x7 TC42x62x8 NBR
53 |6onT ansa cnmBa Macna G1/4 G1/4 G1/4 304
54 |YNNOTHUTENBHOE KONbLO 0D18x2.5 OD18x2.5 0OD18x2.5 NBR
st 3a[HAS KpbllLKa 304

pacnpeaenuTesnHon K0p06|(l'1|




fgg:ﬁ;;”:i GB70.1 M6x75 | GB70.1 M6X85 \ 5 A2-70
56 |wecTurpanHbIii 6onT \ \ M8x25 8 A2-70
MO3ULIMOHMPYIOLLA \ \ M8y 25 , 204
BUHT
[NpuMeyvaHune:

LGL (ropusoHTanbHbi TMN) 1 LGR (BepTUKanbHbIMA TUMN) OTAMYAKOTCA B YacTu 29, B TO BPeMS Kak Apyrue 4yactu
OCTaKTCH HEM3MEHHBIMMU.
Ecnu Hacoc ocHalleH oAMHapHbIM MeXaHWYeCKUM YMIOTHEHMEM, TO YCTaHABNMBAKOTCA AeTanum HoMep vri14 un Y 15.
Ecnun Hacoc uMeeT ABOMHOE MexaHWYecKoe YNnioTHeHNe, HeobxoanMo ycTaHaBnuBaTtbh Aetanm 14, 15.

Anmartei (7273)495-231
AHrapck (3955)60-70-56

ApxaHrenbck (8182)63-90-72
AcTpaxaHb (8512)99-46-04

BapHayn (3852)73-04-60

Benropop (4722)40-23-64
BnaroBeweHck (4162)22-76-07

BpsHck (4832)59-03-52

BnapuBocTtok (423)249-28-31
BnapukaBkas (8672)28-90-48
Bnagumup (4922)49-43-18
Bonrorpap (844)278-03-48

Bonoraa (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73

EkaTtepuHOypr (343)384-55-89

WBaHoBo (4932)77-34-06
WxeBck (3412)26-03-58
WUpkyTck (395)279-98-46
KasaHb (843)206-01-48
Kanununrpapg (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
Kupos (8332)68-02-04
KonowmHa (4966)23-41-49
Koctpoma (4942)77-07-48
KpacHopap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
KypraH (3522)50-90-47
INuneuk (4742)52-20-81

Poccua +7(495)268-04-70

KazaxcTtaH +7(7172)727-132

MarnuTtoropck (3519)55-03-13
Mocksa (495)268-04-70

MypmaHck (8152)59-64-93
HaGepexHble enHbl (8552)20-53-41
HwuxHuin HoBropop (831)429-08-12
HoBoky3HeLk (3843)20-46-81
Hosbpbck (3496)41-32-12
HoBocubupck (383)227-86-73
Owmck (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42

OpeHbypr (3532)37-68-04

MeH3a (8412)22-31-16
MeTpo3aBopack (8142)55-98-37
MckoB (8112)59-10-37

MepMb (342)205-81-47

PocTtoB-Ha-[loHy (863)308-18-15
Pssanb (4912)46-61-64

Camapa (846)206-03-16
CaHkT-MNeTep6ypr (812)309-46-40
Caparos (845)249-38-78
CeBacTononsb (8692)22-31-93
CapaHck (8342)22-96-24
Cumdpeponons (3652)67-13-56
CmoneHck (4812)29-41-54

Coum (862)225-72-31
CraBpononsb (8652)20-65-13
CypryT (3462)77-98-35
CbIKTbIBKap (8212)25-95-17
Tam6oB (4752)50-40-97

TBepb (4822)63-31-35

Kuprusus +996(312)96-26-47

EavHbin agpec ansa Bcex pernoHoB: dyn@nt-rt.ru || www.donjoy.nt-rt.ru

TonbaTTM (8482)63-91-07
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)33-79-87
TiomeHb (3452)66-21-18
YnesHoBck (8422)24-23-59
Ynan-Ypa (3012)59-97-51
Ydba (347)229-48-12
Xa6apoBck (4212)92-98-04
Yeb6okcapsbl (8352)28-53-07
YennbuHck (351)202-03-61
Yepenogew (8202)49-02-64
Yura (3022)38-34-83
SkyTck (4112)23-90-97
flpocnaensk (4852)69-52-93




